
OBRAZLOŽENJE UZ ODLUKU
O DONOŠENJU PROGRAMA MODERNIZACIJE NERAZVRSTANIH CESTA GRADA IVANCA



Predloženom Odlukom o donošenju Programa modernizacije nerazvrstanih cesta grada Ivanca predlaže se donošenje Programa modernizacije nerazvrstanih cesta za razdoblje od 15 godina, odnosno od 2018. – 2032. godine u cilju modernizacije (asfaltiranja) nerazvrstanih cesta na čitavom području Grada Ivanca.

Sastavni dio predložene Odluke je Program modernizacije nerazvrstanih cesta grada Ivanca za razdoblje od 2018. – 2022. godine kojim su definirane dionice sa procjenom troškova za modernizaciju, odnosno asfaltiranje, znači za prvo petogodišnje razdoblje te iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa s naznakom izvora financiranja u razdoblju od 5 godina.

Za slijedeća dva razdoblja od 5 godina točne dionice sa procjenom troškova za modernizaciju, odnosno asfaltiranje utvrditi će se novim Programom modernizacije nerazvrstanih cesta grada Ivanca za razdoblje od 2023. – 2027. godine, odnosno Programom modernizacije nerazvrstanih cesta grada Ivanca za razdoblje od 2028. – 2032. godine.
					       
Realizacija petogodišnjih programa modernizacije nerazvrstanih cesta utvrditi će se za svaku godinu kroz godišnje Programe gradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture na području Grada Ivanca. 
					
Također predloženom Odlukom o donošenju programa modernizacije nerazvrstanih cesta sredstva za realizaciju Programa modernizacije nerazvrstanih cesta osigurala bi se iz sredstava komunalne naknade u iznosu od 15 % kao oblik sufinanciranja građana, te iz ostalih prihoda proračuna Grada Ivanca.
					      
Ukoliko bi u budućim razdobljima došlo do ukidanja komunalne naknade kao oblika javnog davanja, kako je to već bilo predlagano (npr. Porez na nekretnine) izvršno tijelo Grada Ivanca dužno je bez odgode predložiti gradskom vijeću Grada Ivanca osiguranje sredstava u jednakom omjeru, odnosno 15% iz drugih prihoda Proračuna Grada Ivanca kao oblik sufinanciranja građana, u svrhu realizacije Programa modernizacije nerazvrstanih cesta za razdoblje od 15 godina. 

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke o izmjenama kao u prijedlogu.


Upravni odjel za urbanizam,
komunalne poslove i zaštitu okoliša
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